
 

 

 

 :ام و نام خانوادگی ن

 ریاضی : درسنام 

 هشتم:    پایه

 :نام دبیر مربوطه

 غلامی: طراح سوال

 
 آموزش و پرورش وزارت 

 استان مازندرانآموزش و پرورش کل اداره 

 آملشهرستان اداره آموزش و پرورش 

  (اولمتوسطه ........... )دبیرستان 

 

         اول: نوبت             

 01/0010/ : تاریخ امتحان              

 :    ساعت شروع امتحان              

 دقیقه: مدت امتحان               

                                     

 بارم تشـــــــــــــــرح سئــــــــــوالا ردیف 

  . مشخص کنید× و  ✓با درستی و نادرستی جملات زیر را  1

 〇 52/0 . مجموع دو عدد فرد، عددی زوج است( الف 

 〇 52/0. دو خط موازی با یک خط نسبت به هم عمودند( ب 

 〇 52/0. اند های یک عدد اول، اعداد مرکب همة مضرب( ج 

 〇 52/0. است -1بزرگترین عدد صحیح منفی ( د 

  . جای خالی را کامل کنید 5

 2/0 . متوازی الاضلاعی است که اضلاع برابر دارد...... .............( ..........الف 

 2/0 ..........................برابر است با  3/5قرینه معکوس عدد  (ب 

 2/0 . است........ ............آن  های خارجی باشد، مجموع زاویه 1000ی داخلی یک چندضلعی ها زاویه اگر مجموع( ج 

 2/0 ..................برابر است با   مربع  (د 

  . را  انتخاب کنید درستگزینه  3

 A) کدام یک از جفت عددهای داده شده نسبت به هم اولند؟ 

 〇( 0و  9)                    〇( 52و  2)                        〇( 15و  3)                    〇( 5و  4)

2/0 

 B ) به صورت جبری برابر است با  و قاعدة   مساحت مثلثی به ارتفاع : 

   〇                        
  

5
〇                                 

   

5
〇                           

 

5 
〇 
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 C)  شود که اول است یا مرکب؟  می با چند تقسیم مشخص 151عدد 

 〇. تقسیم مرکب است 〇     4تقسیم مرکب است  〇         2. تقسیم اول است 〇      4. تقسیم اول است 2

2/0 

 .جدول را کامل کنید 4

 تعداد محور تقارن مرکز تقارن نام شکل

   مستطیل

 تا 2 × 
 

12/0 

 52/0 . یک عدد بنویسید که هم طبیعی و هم صحیح باشد( الف 2

 52/0 . یک عدد گویا بنویسید که طبیعی و صحیح نباشد( ب 

 با عدد نمره تجدید نظر با عدد نمره ورقه

 با حروف با حروف

 : تاریخ                       :      نام دبیر و امضاء : تاریخ                :   نام دبیر و امضاء

  مهر و امضا
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 بارم شـــــــــــــــرح سئــــــــــوالات ردیف 

 >=  <. مقایسه کنید 6
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  .ی زیر را به دست آوریدها حاصل عبارت 1

الف)   3  ×4  +5  ÷15-  12/0 
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 (نوشتن عملیات غربال نیستنیازی به : )20تا  1در روش غربال، برای تعیین اعداد اول  0

 .فقط به سوالات پاسخ دهید

1 

 خورد؟ چرا؟  می خط 0آیا عدد ( الف 

 

2/0 

 خورد؟ چرا؟ می خط 53آیا عدد ( ب 

 

2/0 

 52/0 خورد؟ می اولین بار به عنوان مضرب چه عددی خط 49عدد ( ج 

 52/0 خورد؟  می اولین بار با مضرب کدام عدد خط 15عدد ( د 

 . حاصلضرب آن دو عدد اول را بیابید. است 99مجموع دو عدد اول  9

 

2/0 

 . کسر زیر را تا حد امکان ساده کنید 10

10-    11-

33-    51
   

1 

  . با توجه به شکل منتظم مقابل به سوالات پاسخ دهید 11

 52/0 تعداد محورهای تقارن این شکل چند تاست؟( الف 

 1 ( با راه حل)چند درجه است؟   و   مقدار ( ب 

 2/0 . ی داخلی این شکل را به دست آوریدها مجموع زاویه( ج 
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 .موفق و پیروز باشید

 بارم شـــــــــــــــرح سئــــــــــوالات ردیف 

  . را به دست آورید  مقدار  15
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12/0 
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  . ی جبری زیر را ساده کنیدها عبارت( الف 13

الف)    3    5-  5 3   2/0 

ب)   5    5  3   5 5   2/0 

ج)      3    3   1 

 .تجزیه کنید( ب 

2   10 5    …….. (……….) 

12/0 

 . معادله زیر را حل کنید 14
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 .عددی عبارت زیر را به ازای مقادیر داده شده حساب کنیدمقدار ( الف 12

  5-   1               1-   
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 ...................باشد محیط آن  2است و اگر ضلع این مربع ....................... به صورت جبری   محیط مربعی به ضلع  (ب 

 . شود می
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 50 جمع بارم
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